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Обсяг дисципліни, кредити 

ЄКТС /години 
3/90 

Обсяг дисципліни (години) та 

види занять 
Денна форма: лекції (20 год.), семінарські (24 год.), самостійна робота (46 год.) 

Заочна форма: лекціі ̈(8 год.), практичні (8 год.), самостійна робота (74 год.)  
Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів академічної 

доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що визначається Кодексом 

академічної доброчесності Уманського державного педагогічного університету імені 

Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 
здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 

доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) занять 

на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при 

виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо підходять 
до його вирішення. 

Що будемо вивчати? Набуття та засвоєння системних знань з теорії управління ризиками; оволодіння 

комплексом сучасних методик, методів та прикладного 
інструментарію управління ризиками суб’єктів господарювання. 

Чому це треба вивчати? Дисципліна спрямована на підготовку висококваліфікованих і 

конкурентоспроможних на національному та міжнародному ринку праці фахівців, які 

володіють фундаментальними теоретико-методологічними знаннями і практичними 

фаховими навичками з ефективного управління ризиками у 

фінансовій діяльності підприємств, фінансово-кредитних та державних фінансових 
установ. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та проблеми у сферах 

підприємницької, торговельної та біржової діяльності або в процесі навчання, що 

передбачає застосування теорій та методів організації і функціонування 
підприємницьких, торговельних, біржових структур і характеризується 

комплексністю та невизначеністю умов. Усвідомлювати особливості функціонування 

підприємств у сучасних умовах господарювання та демонструвати розуміння їх 

ринкового позиціонування. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел. Здатність працювати в команді. Здатність виявляти ініціативу та 

підприємливість. Прагнення до збереження навколишнього середовища.  Здатність 

діяти відповідально та свідомо.  Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні. 
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Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі і біржової діяльності й 

уміння критичного мислення, аналізу та синтезу в професійних цілях. Застосовувати 

набуті знання для виявлення, постановки та вирішення завдань за різних практичних 

ситуацій в підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності. Використовувати 

сучасні комп’ютерні і телекомунікаційні технології обміну та розповсюдження 

професійно спрямованої інформації у сфері підприємництва, торгівлі та біржової 

діяльності. Організовувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку інформації з 
різних джерел для формування банків даних у сфері підприємництва, торгівлі та 

біржової діяльності. Вміти працювати в команді, мати навички міжособистісної 

взаємодії, які дозволяють досягати професійних цілей. Демонструвати 

підприємливість в різних напрямах професійної діяльності та брати відповідальність 

за результати. Застосовувати одержані знання й уміння для ініціювання та реалізації 

заходів у сфері збереження навколишнього природного середовища і здійснення 

безпечної діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур. 

Зміст дисципліни Методологічні аспекти формування системи управління ризиками. 

Стратегія, політика та тактика управління ризиками. 

Міжнародні стандарти у процесі управління ризиками суб’єктів господарювання. 

Методи та способи управління ризиками. 

Оцінка ефективності системи ризик-менеджменту та методів управління ризиками. 

Організаційні методи управління ризиком. 
Економічні методи управління ризиком. 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та додаткових 

декількох видів завдань: підготовці доповідей за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; 

підготовка до поточного контролю знань, що полягає в опрацюванні контрольних 

запитань, питань для самодіагностики, самостійному опрацюванні теоретичного 

матеріалу за зазначеною тематикою; систематизацію вивченого матеріалу з метою 

підготовки до екзамену (перелік міститься в Методичних вказівках для підготовки 

до семінарських (практичних) занять), а також обов’язкових письмових 

індивідуальних навчально-дослідних завдань (за вибором студента) – Методичні 

вказівки розміщені в ІОС Moodle. 

Міждисциплінарні зв’язки Фінанси, інвестування, гроші та кредит, фінанси підприємств, 
економіка підприємства, менеджмент. 

Інформаційне 

забезпеченняз репозитарію 

та фонду 

НБ УДПУ 

1. Ветлінський В. В., Верченко П. І. Аналіз, моделювання та управління 

економічним ризиком. Київ: КНЕУ, 2000. 292 с. 

2. Марущак С. М., Єфімова Г. В., Пащенко О. В. Оцінка та управління 

підприємницькими ризиками. Херсон: ОЛДІ-ПЛЮС, 2014. 294 c. 

3. Останкова Л. А., Шевченко Н. Ю. Аналіз, моделювання та управління 

економічними ризиками : навч. посіб.: рек. МОН України для студ. ВНЗ. Київ: 

Центр учбової літератури, 2011. 252 с. 
4. Пікус Р. В. Управління фінансовими ризиками. Київ: Знання, 2010. 598 с. 

5. Старостіна А. О., Кравченко В. А. Ризик-менеджмент: теорія та практика : навч. 

посібник. Київ: Кондор: Політехніка, 2009. 199 с. 

Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 
Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається розділом 

7  Положення про порядок організації освітнього процесу в Уманському 

державному 

педагогічному університеті імені Павла Тичини – види та критерії оцінювання 

відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Екзамен. 
Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про 

порядок організації освітнього процесу Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини. 

 

 
Розробник                               (Гвоздєй  Н. І.) 

 


